

## 震灾全面考验 基金公司应急机制

5月12日的汶川大地震,不仅是对中华民族的考验,也是对基金行业一个不期而遇的大考试。从通讯、交易、客服、清算到投资、研究、交易、销售等各个环节,基金业都面临前所未有的“考验”。而截至目前,基金业交出了一份相当不错的答卷。

见3版

### 中海基金15.385%股权今日拍卖

中海基金管理有限公司15.385%的股权,于今日上午十点在重庆联合产权交易市场公开挂牌拍卖。

北京嘉禾国际拍卖公司公告显示,此番拍卖的中海基金股权,由云南烟草兴云投资股份有限公司持有。

2版

### 震灾真的应该 影响基金投资吗?

近期市场关于基金投资的评价出现明显的“两极化”,有的人引述基金的买入记录,认为基金很“讲政治”;有的人指着基金重仓股的起落,认为基金不顾大局,还有人提议要把震后大力抛售的机构和个人列入“黑名单”。那么,我们究竟应该如何看待地震灾后的基金投资。

4版

### 对冲基金已越来越不“对冲”了

随着越来越多的基金涉足“对冲”与“私募股权”领域,这一号称另类的投资领域,似乎变得既不多元,亦不另类,它们与传统市场的联系日益增强。

11版

### 七成基民近期不考虑定投

尽管基金定投能有效平滑市场风险,比起一次性投资,可降低系统性风险对收益的影响,但中国证券网最新调查显示,接近七成的基民表示自己最近不会考虑基金定投,原因是嫌定投获利太慢,想趁当前“大盘基本见底,准备大笔买入。”由此看出,部分基民在基金投资中还存在着急功近利的做法。

14版

**“基金改变生活——中国基金业十年大巡礼投资者征文”期待您的参与**

来稿请发E-mail: zyw@ssnews.com.cn,注明“基金改变生活”征文投稿。